
Zabezpečení premium účtů Security Lock - předplacenky.cz./sk 

Zabezpečte si Váš premium účet novou funkcí Security Lock, díky které si můžete blokovat jakékoliv 
změny na premium účtu, které by mohl potencionální lupič premium účtů učinit. Premium účet však 

můžete samozřejmě i nadále využívat pro download i upload dat! Díky Funkci Security Lock tak máte 
nyní jistotu, že Vám nikdo nezmění heslo, e-mailovou adresu nebo nevymaže soubory. 

Pro využít zabezpečení Security Lock: 

• nikdo Vám bez Vašeho vědomí nezmění přístupové heslo  
• nikdo Vám bez Vašeho vědomí nezmění e-mailovou kontaktní adresu  
• nikdo Vám bez Vašeho vědomí nezmění nastavení premium účtu (funkci Direct Download, ....)  
• nikdo Vám bez Vašeho vědomí nevymaže Vámi uploadované soubory  

Připravili jsme pro Vás jednoduchý návod, jak tuto novou bezpečnostní funkci 
využít: 

Funkce Security Lock je standardně vypnutá, proto je nutné ji nejprve zapnout. Pro zapnutí musíte 
mít v nastavení premium účtu (na stránkách Rapidshare.com - odkaz Settings) správně nastavenou e-
mailovou adresu. Na tuto adresu Vám systém Rapidshare.com zašle bezpečnostní kód, díky kterému 
budete moci prdmium účet poté odemknout (odblokovat nastavení, např. pro změnu e-mailové adresy, 

přístupového hesla, ...). Pokud máte vše správně nastavené, klikněte na první stránce 
Rapidshare.com (Premium-zone) na tlačítko Activate Security Lock (viz obrázek níže). 

 

Server Rapidshare.com Vám poté zobrazí potvrzovací hlášku, zda-li chcete skutečně zapnout funkci 
Security Lock a dále také zobrazí e-mailovou adresu, kterou jste zadali (pokud je e-mailová adresa 

vyplněna špatně nebo vůbec - požádá Vás server Rapidshare.com k vyplnění nové e-mailové adresy). 
Na našem obrázku níže vidíte potvrzovací hlášku s naším e-mailem shop@predplacenky.cz. Pro 

aktivaci funkce Security Lock je nyní nutné kliknout ještě jednou na tlačítko Activate Security Lock. 



 

Po aktivaci se Vám na výchozí první stránce serverů Rapidshare.com (Premium zone) zobrazí místo 
červeného loga UNSECURE nové logo, a to SECURE. Zároveň byl odeslán informační e-mail s 
bezpečnostním kódem na Vámi zadanou e-mailovou adresu. Tento kód budete potřebovat pro 

případné odemčení premium účtu při případné změně přístupového hesla, e-mailové adresy 
apod. Proto je nutné toto heslo pečlivě uschovat! 

 

 

 

 

 



Často kladené dotazy 

1) Co mám dělat, pokud jsem zadal chybnou e-mailovou adresu a aktivoval jsem službu 
Security Lock? 

V tomto případě stačí použít náš formulář technické podpory na adrese ZDE. Do pole Čeho se dotaz 
týká vyberte "Zabezpečení Security Lock". Do popisu dotazu popište Váš problém, naše technická 
podpora Vám poté Váš premium účet odemkne a vy si tak můžete e-mailovou adresu změnit. 

2) Ztratil jsem kód pro odemknutí premium účtu, resp. odblokaci zabezpečení Security Lock - 
jak mám dále postupovat? 

Řešení je stejné jako v první otázce, stačí použít náš formulář technické podpory na adrese ZDE. Do 
pole Čeho se dotaz týká vyberte "Zabezpečení Security Lock".  Do popisu dotazu popište Váš 
problém, naše technická podpora Vám poté Váš premium účet odemkne a vy tak již máte premium 
účet plně funkční. 

3) Je nutné pro každou změnu, např. pro aktivaci funkce Direct Download premium účet 
odemknout a znovu zamknout - není to složité? 

Dobrý den, ano, je to tak - pro změnu jakéhokoliv nastavení je nutné premium účet odemknout a poté 
znovu zamknout. Toto opatření je z důvodu zabezpečení Vašeho prmeium účtu proti zneužití nebo 
krádeži. 

  

 


